

热身赛一平一负一球未进 国足打亚洲杯还有戏吗？

据新华社麦纳麦9月10日电 中国男足10日在客场与巴林队进行了一场热身赛，结果在占尽优势的情况下，国足未能取得进球，与对手0:0战平。在此前一场热身赛中，国足曾以0:1不敌卡塔尔队。

面对世界排名第113位的巴林队，国足从一开场就占据了主动，第16分钟，武磊在罚球区前摆脱对方后卫后一脚攻门打中了球门立柱，中国队与得分差之毫厘。

第62分钟，武磊再度觅得攻门机会，但他的大力射门被横梁拒之门外。整场比赛，中国队共获得9次射门机会，不过始终未能轰开对手大门。

2019年亚洲杯决赛阶段比赛将于明年1月5日至2月1日在阿联酋阿布扎比、迪拜、艾因和沙迦4个城市的8座体育场进行。国足在西亚的这两场比赛也是亚洲杯热身系列赛中的重要一环。

根据亚洲杯抽签结果，国足被分在C组，同组的有老对手韩国队以及吉尔吉斯斯坦队、菲律宾队两支亚洲杯“新军”。



武磊两次距进球最近，但毕竟没有进。(新体)

里皮回应批评： 我有心理准备

本报讯 没有进球，失误连连，面对一支青年军和一支弱旅，里皮率领国脚们在闷热的西亚赛场收获了一平一负，黯然结束本次西亚之行。

首场对阵卡塔尔队，国脚们脚相当软，全无竞技状态，遭到广泛批评。里皮赛后曾表示：“我们全场都受到了限制，总体表现不好。在两三个月之后，我重新看到我的球员，我对球员们总体情况感到吃惊，也感到担心。”

面对弱旅巴林队，上半场国足竟被对手持续围攻，国脚们从更衣室重回球场后才加快进攻节奏。全场比赛，从场面上看，只能说双方各打了半场好球。

赛后面对媒体质疑，里皮总结称，对于球迷的批评，自己已有心理准备。亚洲杯的参赛名单，将是他心目中国脚们状态和水平是否达标的真实反映。

对阵卡塔尔时，国足后场多次出现低级传球失误。张呈栋未被对手紧闭一脚踢空。对阵巴林的比赛中，冯潇霆在大禁区前面对逼抢，竟也一脚抡空。这样的状态，如何战亚洲杯？
(澎湃)



郜林国家队比赛已达百场，但主力位置依然没有保证。

只有4人 能锁定亚洲杯主力

23人，包括3名门将。两场热身赛，除了两位替补门将张鹭和曾诚没有登场外，其余21人全部得到出场机会。21人当中有16人获得首发机会。对阵卡塔尔和巴林，里皮调整了5个首发，连续首发的6个人是颜骏凌、张琳芃、冯潇霆、武磊、郜林和张稀哲。很显然，这6个人在里皮的心目中有很重要的分量，他们也是国足在亚洲杯时的主要选择。

从球员的表现看，两场热身赛都没有太大的亮点，新人方面买提江和王彤都很努力，两人的比赛态度都没问题，在各自位置上拼尽全力。老将郑智虽未连续首发，但他肯定是国足在亚洲杯时的主力。整体上看，国足的阵容框架不会发生大的改变，这次参加集训热身的大部分球员都会入选亚洲杯的23人名单。

两场热身赛，里皮只让3人踢满全场，冯潇霆是后防中坚，

颜骏凌是主力门将，武磊是进攻端的最大威胁。几乎可以肯定的是，三人将是亚洲杯的主力，加上郑智，4个人的亚洲杯首发位置稳固。除了这4人外，郜林和张稀哲也得到更多机会，但他们想要首发，面临的竞争很激烈。目前，最大的悬念是两个边后卫和后腰的选择，里皮还没有找到理想的答案。

对于国足来说，现阶段的热身赛发现问题还不晚，但里皮必须找到解决的办法。在亚洲杯开赛前，里皮还有4场热身赛可以磨合阵容。从这次热身赛的安排看，里皮给U23球员的机会很少，唯一的U23球员韦世豪只得到了6分钟出场时间，这也多少出乎外界的预测。亚洲杯，里皮为了取得好成绩，可能会不给U23太多机会，年轻球员想要在国字号更多登场，那还要等到亚洲杯之后了。
(新体)

特朗普调侃巴西队 巴西主教练 伸出五个手指回应

据新华社里约热内卢9月10日电 据巴西当地媒体10日报道，在2:0友谊赛战胜美国队后，巴西主教练蒂特当日在华盛顿举行的新闻发布会上，用伸出手五指张开代表巴西夺得过“五个世界冠军”，以此对美国总统特朗普调侃巴西足球做了回应。

美国总统特朗普近日在接待国际足联主席因凡蒂诺时对巴西在俄罗斯世界杯上被比利时淘汰开玩笑，对此蒂特伸出左手并张开五个手指说：“我对特朗普的回应是我们有5个世界冠军，而且还可以告诉他历史上我们可能就是最好的。”

8月28日，因凡蒂诺访问白宫，庆祝美国与墨西哥和加拿大共同获得2026年世界杯举办权，在他与特朗普的会面期间，有位巴西电视台记者提问，特朗普当时询问记者来自哪里，记者说：“来自巴西，我们有世界上最好的足球队。”特朗普回答说：“你们好像最近有些问题嘛。”

全国健身气功五禽戏 大奖赛在亳州举行 我市代表队 获集体项目一等奖

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市体育局获悉，2018年全国五禽戏大奖赛（第十届华佗五禽戏养生健身节）于9月8日至9日在安徽省亳州市谯城区十河芍花养生特色小镇润耕天下假日农场举行。我市派出队伍参赛，并收获集体项目一等奖。

据了解，本次比赛是由国家体育总局健身气功管理中心、国际健身气功联合会、中国健身气功协会、安徽省体育局、亳州市人民政府主办，共有来自全国各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团的27支代表队165名运动员参赛。

比赛分为健身气功·五禽戏普及功法集体赛和个人赛。个人赛项目设有男、女2个年龄组，分别是45岁以上中年甲组；45岁以下（含45岁）青年乙组。我市代表队由1名领队、1名教练、6名运动员组成，参加了全部项目的角逐。

经过两天激烈角逐，在个人赛中，我市选手郭珂获得女子乙组第二名，王延豪获得男子乙组第三名，赵延玲获得女子乙组第四名，胥红荣获得女子甲组第六名。集体项目比赛中，我市代表队荣获一等奖。

体彩大乐透

彩票，就买
体彩大乐透

本期
奖池 64.72 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



体彩公益金的用途

体彩彩票公益金，是指经国务院批准，从体彩彩票销售额中按规定比例提取的专项用于发展体育事业的资金，公益金纳入政府性基金预算管理，专款专用，结余结转下年继续使用，实行收支两条线管理。

体彩公益金对中国奥运事业的发展做出了重要贡献，从支持建设综合性体育场馆，到支持中国体育代表团备战及参加奥运会等重大国际比赛，再到支持青少年体育后备力量的成长，中国体育“更高 更快 更强”的奥林匹克理想，在体彩公益金的支持下，插上了结实而有力的翅膀，展翅飞翔。体彩公益金另一

个广为人知的用途就是支持“全民健身计划”的开展。遍布祖国城乡的健身路径、雪炭工程、农村体育健身工程、全民健身活动中心、体育公园等，为亿万群众提供健身场所；广泛开展的群体活动、定期开展国民体质监测，为增强人民体质而服务。体彩公益金的使用并非仅局限于体育领域，以体彩公益金为重要组成部分的中央彩票公益金在教育、文化、养老、医疗、赈灾、扶贫等各项社会事业中，发挥着重要作用，如补充全国社会保障基金，促进社会保障事业发展；发行即开型体育彩票，支援抗震救灾及灾后重建；资助贫困地区学生，大力支持教育助学

事业；建设青少年学生校外活动场所，关爱青少年健康成长；设立残疾人体育发展基金，发展残疾人体育事业；补充扶贫资金，助力扶贫事业等。

一张小小的彩票就可以为公益事业的发展贡献一份力量，何乐而不为呢。

